
SVEUČILIŠTE U RIJECI 

TEHNIČKI FAKULTET 

Rijeka, 14. 07. 2025. 

OBAVIJEST  

O UPISU U VIŠE GODINE U AKADEMSKU GODINU 2025./2026. 

Upisi će se obavljati na daljinu („on-line”) putem web aplikacije 

(https://isvuri.riteh.uniri.hr/digupisi/ ) koja će biti dostupna u periodu od 08.00 

sati 11. rujna 2025. do 15.00 sati 17. rujna 2025. 

 2. godina sveučilišnih prijediplomskih studija i stručnih prijediplomskih studija (uključujući i ponavljače 

1. godina navedenih studija) 

 3. godina sveučilišnih prijediplomskih studija i stručnih prijediplomskih studija (uključujući i ponavljače 

2. godina navedenih studija) 

 2. godina sveučilišnih diplomskih studija (uključujući i  ponavljače 1. godina navedenih studija) 

Pravo na upis u višu godinu studija imaju studenti koji ispunjavaju uvjete prema Pravilniku o studijima 

Sveučilišta u Rijeci. Uvjet za upis u drugu godinu je ostvareno 31 ili više ECTS-a, a uvjet za upis treće godine 

je ostvarno 91 ili više ECTS-a i položeni svi ispiti iz prve godine. Prema Pravilniku, student smije upisati istu 

godinu studija najviše dva puta (vrijedi za studente prvi put upisane akademske godine 2023./24. na dalje).  

Popise kolegija po semestrima možete vidjeti na web stranici Fakulteta. 

 Studenti svih studija koji upisuju 2. godinu studija ili ponavljaju 1. godinu studija upisuju sve 

kolegije iz zimskog semestra koje nisu položili u 1. godini te onoliko kolegija iz zimskog semestra 

2. godine da ukupan zbroj upisanih ECTS-a bude maksimalno 30. (Ljetni semestar se upisuje u 

veljači 2026. godine). Odobrenje za upis „viška“ ECTS-a student može tražiti (putem aplikacije u 

kojoj se obavlja upis) voditelja studija. Student tokom studija može upisati 10% „viška“ ECTS-a. 

 



 Studenti svih studija koji upisuju 3. godinu studija ili ponavljanje 2. godine studija upisuju sve 

kolegije iz zimskog semestra 2. godine koje nisu položili te onoliko kolegija iz zimskog semestra 

3. godine da ukupan zbroj upisanih ECTS-a bude maksimalno 30. (Ljetni semestar se upisuje u 

veljači 2025. godine). Odobrenje za upis „viška“ ECTS-a student može tražiti (putem aplikacije u 

kojoj se obavlja upis) voditelja studija. Student tokom studija može upisati 10% „viška“ ECTS-a. 

 
 

TIJEK UPISA 

 Ispuniti studentsku anketu u ISVU aplikaciji – studomat. 

 Izračunati iznos participacije na: https://isvuri.riteh.uniri.hr/student 

 Izvršiti uplatu upisnine i participacije. Dokaz o uplaćenim troškovima upisa (u PDF, JPEG ili PNG formatu)  

i dokaz o uplaćenim troškovima participacije u školarini za one studente koji su je dužni platiti (u PDF, 

JPEG ili PNG formatu) potrebno je prilikom upisa evidentirati u web aplikaciji. 

 Izvršiti upis kolegija preko ISVU aplikacije – studomat (www.isvu.hr/studomat) pri čemu je potrebno 

voditi računa o sljedećem: 

 Izborni projekt ili Projekt odabire se iz popisa ponuđenih kolegija za izbornu skupinu, uz uvjet da je 

student već imao upisan kolegij iz kojega želi upisati projekt ili kolegij paralelno upisuje. Upis će biti 

odobren ako ima dovoljno upisnih mjesta za željeni projekt. Projekti koji su prethodno upisani, a nisu 

položeni, upisuju se ponovno i nije ih moguće zamijeniti, 

 Izborni kolegiji odabiru se iz popisa ponuđenih kolegija za izbornu skupinu ili iz popisa ponuđenih 

izbornih kolegija. Izborni kolegiji koji su prethodno upisani, a nisu položeni, upisuju se ponovno i nije 

ih moguće zamijeniti, 

 Slobodni kolegiji odabiru se iz popisa ponuđenih slobodnih kolegija semestra kojeg student upisuje, 

a čiji se termin održavanja nastave ne preklapa s ostalim izabranim kolegijima. Slobodni kolegiji koji 

su prethodno upisani, a nisu položeni, upisuju se ponovno i nije ih moguće zamijeniti. 

 Po završetku navedenih radnji, student upisane kolegije evidentira u WEB aplikaciju koja će biti 

dostupna od 08.00 sati 11. rujna 2025. zaključno do 15.00 sati 17. rujna 2025. Detaljnije upute o 

daljnjem tijeku upisa bit će dostupne unutar internetske aplikacije. 



 

VAŽNO 

 Ako student ima problema s upisom kolegija u ISVU – studomat, obavezno upisuje kolegije koje mu 

sustav dozvoljava te upisane kolegije i one koje ne može upisati u Studomat evidentira u WEB 

aplikaciju! 

 Ako student ne može upisati niti jedan kolegij u ISVU – studomat, iste evidentira u  WEB aplikaciju! 

 Komunikacija u vezi bilo kakvih problema odvija se u WEB aplikaciji gdje se na svakom koraku upisa 

može poslati poruka s opisom problema. 

 

 

TROŠKOVI UPISA I PARTICIPACIJA 

Troškovi upisa u višu godinu  (ili ponavljanje godine) u ak. god. 2025./2026. iznose 44,00 EUR, uplata se vrši na 

račun Tehničkog fakulteta: IBAN:  HR6024020061100110092, poziv na broj  00 / 652645-OIB kandidata, 

svrha doznake ¨UPISNINA¨. 

 

Iznosi participacija za upis studenata u ak. god. 2025./2026. navedeni su u obavijesti o participacijama. 

 Za participaciju se uplata vrši prema izračunatom iznosu (https://isvuri.riteh.uniri.hr/student)  na 

račun Tehničkog fakulteta: IBAN:  HR6024020061100110092, poziv na broj  00 / 652645-OIB 

kandidata, svrha doznake ¨PARTICIPACIJA¨. 

 

Studenti koji imaju nejasnoće vezane uz upis zimskog semestra trebaju se 
elektroničkom poštom obratiti Voditelju studija, isključivo koristeći vlastitu adresu 

elektroničke pošte na domeni riteh.hr (npr. pero.peric@riteh.hr). 


